

В наш сложный, стремительный, насыщенный суетой, спешкой, кризисами мир трудно ответить на вопрос: «Кто он герой нашего времени? Как можно назвать героем среди нас? Есть ли они?» Однозначного ответа на этот вопрос нет. Само слово «герой» многозначно, и каждый определяет сам, в каком значении. Это слово еще близко.

Лично я считаю, что героем может быть каждый. Для того чтобы стать героем, не нужна война. Герой не должен совершать обязательно героический поступок, жертвовать своей жизнью во имя спасения других. Я бы очень хотел, чтобы такие «посмертные герои», Героев с большой буквы в нашем современном мире было как можно меньше. Я за мирное небо над головой, за светлые, добрую жизнь. За чистую жизнь без катаклизмов, без стихийных бедствий, без терактов.

Я считаю, что герой нашего времени — это тот человек, который трудится на благо общества, то есть любит свою работу и отдается ей полностью, он все время к чему-то стремится; живет, видя перед собой цель. Думаю, что герой нашего времени — верить в будущее своей страны и, конечно же, принимать близко к сердцу беды других, незнакомого еще людей. Эти качества простого человека позволяют пока еще существовать нашему российскому обществу. А это ли не признак мужества и героизма — оставаться человеком, несмотря ни на какие трудности?

Я уже выбрал своего героя среди нас. Мой герой, а точнее героиня, не имеет никаких знаков отличия, медалей, орденов, но точно заслуживает признания. Но даже, если нет наград, а люди признают его, его поступки считают особенными, необыкновенными. Значит, такой человек — герой. Она скромна и надежна. Отличительные черты — интеллигентность и мудрость. Душевная простота и верность своему делу.

В моей героине нельзя прочитать в книгах или журналах, не найти

заметку в Интернете, не увидев сюжет в новостях. Но для меня они навеки да будут самыми настоящими. Но даже, если нет награды, а люди признают его, его поступки считаются добрыми, необыкновенными. Значит, такой человек - герой. Он скромный и надежный. Отличительные черты - интеллигентность и открытость. Душевная простота и верность своему делу.

Это директор нашей маленькой сельской школы Сулеймановна Файзия Аббадуллаевна. Спросите, почему я считаю её героем. Для этого вам надо приехать в нашу школу и увидеть всё вблизи. Коренное население нашего села уже давно переехало в город. Само село находится в очень плохом состоянии: крушатся разрушенные дома, разбитые дороги. И среди всей этой разрухи гордо возвышается наша школа - "городок" счастья и радости. Пять лет назад Файзия Аббадуллаевна переступила порог этой школы в качестве директора. Если бы вы знали, в каком состоянии находилось здание школы, её территория, вы бы сразу со мной согласились, что это действительно великая женщина, женщина - герой, которая ежедневно, ежeminутно совершает подвиг. Она не жалеет себя. Именно под руководством Файзии Аббадуллаевны наша школа из полуразваливающегося здания превратилась в настоящий храм науки.

Под руководством нашего директора мы вместе с учителями территорию школьного двора превратили в сказочное зелёное царство. Силами ребят и учителей было высажено много лиственных и хвойных деревьев. Ещё краше стал школьный двор, утопая в зелени, бутоны зацвели цветники с незапятнанными цветами.

Уютно и празднично в школе, где всё готово к новому учебному году: современные кабинеты, оснащённые современной оргтехникой, многочисленные пособиями; прекрасная библиотека, просторная столовая, продуманным дизайном больше похожая на уютное кафе. Всё радует глаз, всё подлинно главной целью: создать для нас, школьников, идеальные условия для учёбы и отдыха. К этому стремились и вкладывали много сил и средств и технический персонал, и учителя, и, по мере сил,

сами ребята. Но главный вдохновитель всех дел школы, его душа — директор Фаизия Абадуллаевна. Читинское поприще для нашего директора — не просто работа, это истинно великое служение благодарному делу воспитания новых поколений. За пять лет наша школа превратилась в цветущий садик, место, куда бегут с радостью бегут дети за очередной порцией счастья.

Фаизия Абадуллаевна делает своё дело искренне, профессионально, азартно, заинтересованно. Это и есть настоящее геройство в наше время — быть преданным своему делу, увлечённым им. Такие люди, как наш директор, чувствуют время, жьм и живут, да и будут жить согласно его видениям и требованиям, а это значит отдаваться тому, что любишь, устремляясь к новому, великому, приняв вызов не только себе, но целому обществу, своей стране, миру.